

鹏程展翅前程远 骏业日新步步高

二〇二二年利群集团大事记

一元复始,万象更新。站在新的奋斗之端回望,对于利群集团而言,2022年是乘势而上、宏图大展的一年,也是行而不辍、履践致远的一年。在这一年里,利群集团全体员工勠力同心,奋进于创新之路,笃行在逐梦之途,积极应对发展变局,勇敢迎接机遇挑战,攀高峰,闯雄关,添新荣,拓新绩。

这一年,利群集团电子商务物流中心项目建成并投入使用,新局已开;这一年,利群集团外贸出口和跨境电商业务总额破十亿元,新高再创;这一年,利群集团旗下福昌食品科技公司启用了北方区域最大的鲜食、豆制品、豆芽生产基地,蓝图绘就;这一年,利群集团积极承担大型商贸流通企业社会责任,全力保障岛城民生,使命长在……

风劲潮涌正此时,百舸争流逐浪行。在充满希望的新一年,利群集团这艘稳进中的商业巨轮蓄势已发,舵稳、帆满张、动力足、信心满,向着全新的未来正启航。

一、电子商务物流中心项目建成并投入使用

总投资近10亿元、总建筑面积约10万平方米的电子商务物流中心项目建成并投入使用,承担集团在青岛市区全部O2O、B2B等线上平台全品类商品及部分门店粮食、百货、家用电器及生鲜类商品的储存、拣选和配送等业务。集团供应链体系进一步完善,区域应急保障综合能力持续增强。

二、集团外贸出口和跨境电商业务脚步加快

集团外贸出口和跨境电商业务再创新高,实现外贸出口总额约1.4亿美元,折合人民币约10亿元;实现跨境电商收入约1500万美元,折合人民币约1.05亿元。

三、瑞朗医药公司药品物流仓库乔迁新址

瑞朗医药公司药品物流仓库整体搬迁工作顺利完成,集团药品储运规模进一步扩大,信息化程度和管理水平进一步提高,为瑞朗医药成为国内最好的为医院、医疗机构提供专业化服务的医药物流企业奠定了坚实的基础。

四、财务共享中心效率化管理上台阶

集团信息化水平不断提高,成功上线财务共享中心,财务工作更加规范化、透明化、效率化;新增利群金卡线上消费功能,适应线上消费模式,激发线上消费新活力。

五、地产开发及储备持续扩大

集团年初新开工建设的供应链基地三期立体库项目及利群商厦改造项目、胶州加油站项目均已基本完工;成功竞得胶州三里河147亩土地,集团土地储备资源进一步丰富。

六、集团党员代表大会胜利召开

中共利群集团股份有限公司党员代表大会胜利召开。大会选举产生了中共利群集团新一届委员会和纪律检查委员会。

七、福兴祥物流夯实“全产业链+自营”管理模式

集团旗下福兴祥物流公司成功入选“2022年全国供应链创新与应用示范企业”,凭借多年商业物流存储及配送的运营管理经验,依托大型智慧物流建设、完善的配送设施和高度标准化、信息化、自动化的仓储物流系统,公司在商贸物流领域竞争力进一步增强;集团成功荣获第15届“中国管理模式杰出奖”,不断夯实“全产业链+自营”为主的供应链整合型商业管理模式。

八、民生保供护稳“菜篮子”“米袋子”

集团积极承担大型商贸流通企业社会责任,继续做好城市菜篮子、成品粮储备工作。全力保障集团所属区域防疫物资和民生商品的货源储备和社会配送供应,受到当地政府及相关部门的一致好评。

九、集团进军食品生产和食品加工生产新蓝图

集团所属福昌食品科技公司食品生产和食品加工车间正式启用,作为北方区域最大的鲜食、豆制品、豆芽生产基地,将一站式解决居民餐桌需求,保障居民餐桌食品安全。集团进军食品生产和食品加工生产领域。

十、集团坚持公益不忘初心

集团向青岛市社会福利院捐赠总价值35.5万元的消毒设备;向抗疫前线捐赠总价值超过23万元的生活物资和3万元的文体用品;集团积极组织“慈善一日捐”活动,募集善款11.5万元。集团始终关注公益事业,不忘初心回报社会。

